组 镇 考察学 岭

7月29日,龙门镇红 花岭新一届村两委和村民 小组换届工作全部完成不 久,为加强学习交流,开拓 视野思路,正确认识差距, 以进一步规范两委工作, 省直机关工委专程组织扶 贫点定安龙门红花岭村两 委干部、在家党员和村民 小组长共30多人,赴文 昌、海口考察学习,省直机 关工委副巡视员叶晓飞参 加了学习考察活动。

考察团一行边走边 谈,并在参观点的村会议 室与当地村干部就先进经 验进行了座谈交流。

在座谈会上, 叶晓飞 作考察指导讲话,她强调: -要珍惜学习机会。要结 合红花岭特点和今后发展 需要, 重点学习所考察的 点的组织建设、村务规范 管理,旅游民宿打造,火山 特色乡村打造和互联网+ 等,二要正确认识差距。要 正确认识与所考察村的差 距,明确方向,充分发挥红 花岭资源优势; 三要把学 习成效落实到行动中。要 结合自身实际,将组织建 设、干部作风、村务管理、 卫生整治、村务公开等方 面的学习经验落实到具体 工作中,从点滴做起,从自 我做起,日积月累,逐步推 进各项工作。

参观考察结束后,大 家纷纷表示, 此次考察学 习收获很大,每一个考察 点都有很强的学习借鉴意 义,从考察学习中,更清 楚看到我们工作的差距, 更明确了今后的努力方

(符气和)

做"

学习李保国精神 做合格共产党员

–龙门镇深入学习李保国同志先进事迹

8月1日,按照县委、县政府把 "两学一做"学习教育引向深入的要 求, 龙门镇深入学习了李保国同志先 进事迹。

会议指出,组织镇干部职工学习 李保国同志先进事迹,是龙门镇"两 学一做"学习教育的重要内容。李保 国同志是优秀共产党员的典型,是根 植群众、可敬可学的党员楷模, 是经 得起考验的学习榜样, 他用实际行动 诠释了合格党员的标准和形象, 他用 模范行动彰显了共产党员的优秀品 格,为广大党员干部做出了示范和表 率。全镇党员干部要以深入学习宣传 李保国同志先进事迹为契机,推动 化, 切实把"两学一做"学习教育不 断引向深入。

会议强调, 龙门镇党员干部要深 入学习李保国同志扎实苦干的精神, 自觉践行"三严三实",发扬艰苦奋斗 的优良传统扎实苦干, 在服务人民中 实现人生价值。要大力弘扬李保国精 神,推动"两学一做"学习教育取得新 "两学一做"学习教育再升温、再深 进展,并转化为推动工作的强大动力 和正能量。

雷鸣镇

7月28日下午,雷鸣镇党委领导 班子开展了对《党委会的工作方法》、 《中国共产党地方委员会工作条例》、 《中国共产党党组工作条例(试行)》的 学习工作会议,镇党委班子成员参加

在学习会上,各班子成员认真研 读学习《党委会的工作方法》、《中国共 产党地方委员会工作条例》、《中国共 产党党组工作条例(试行)》内容,并根 据自己分管的工作实际情况进行心得 分享交流。

会议指出,《党委会的工作方法》 中所讲的 12条工作方法,既符合实际 又具有可操作性, 对当前雷鸣镇各项 工作的开展,仍然有很强的针对性,对 我们工作有很强的指导意义;《中国共 产党地方委员会工作条例》、《中国共 产党党组工作条例(试行)》为新形势 下全面推进从严治党、依规治党,切实

加强和改进地方党委工作提供了基本 遵循依据, 为地方党委工作指明了方 向,对进一步加强和改进地方党委工 作,提高党的执政能力和领导水平,具 有十分重要的意义。

会议要求全体班子成员要认真学 习、做好笔记、写好心得、深刻领会,准 确把握此次学习的基本精神和主要内 容, 自觉履行职责, 严格依法依纪办 事,坚持党的原则和宗旨,全面加强领 导班子思想政治建设、作风建设、能力 (李盛文)

县工商局

为深入推进"两学一做"学习教 育,加深学习氛围,7月29日上午,县 工商局党委组织全体党员干部召开共 产党"两条例一方法"学习培训会议。 小个专党员、退休党员、县局在职党员 共计70余人参加了培训学习。

会议详细解读了《中国共产党地 方委员会工作条例》、《中国共产党党

组工作条例(试行)》和"毛泽东:党委 会的工作方法",重点传达了党组的职 责、组织原则和议事决策,并深刻总结 了党委会工作的一般规律。会议还传 达学习全国优秀共产党员李保国事迹

会议指出,全体党员干部一定要 深刻理解在新的历史条件下,深入学 习"两条例一方法"的重大意义,把学 习习近平总书记重要批示、重温"毛泽 东:党委会的工作方法"与学习《中国 共产党地方委员会工作条例》、《中国

共产党党组工作条例(试行)》结合起 来,把学习"两条例一方法"与"两学-做"学习教育结合起来,把贯彻落实上 级决策部署与创新工作方式方法结合 起来, 把中心工作与全面从严治党结 合起来, 把严格管理干部和热忱关心 干部结合起来, 充分调动广大干部的 积极性、主动性、创造性,更好地发挥 党的领导核心作用,为推动"四个全 面"战略布局、贯彻五大发展理念提供 坚强政治保证和组织保证。

(王媛媛)

落实环境整治工作 推进南丽湖国家湿地公园建设



鸟瞰南丽湖。尹辉 摄

为推进海南南丽湖国家湿 地公园建设,保障南丽湖水质安 全.根据《定安县人民政府办公 室<关于印发海南南丽湖国家湿 地公园环境综合整治实施方案的 通知>》工作部署及要求,县各单 位、南丽湖周边乡镇、南海农场联

情况进行摸底调查, 为恢复南丽 湖生态环境做好前期工作。

调查显示,南丽湖周边村庄 的村民通过围湖造塘养殖鱼、鸭, 林下搭建棚养殖鸡鸭。据统计,围 湖造塘养殖点有34个,总面积 427.5 亩,围堤 1955m,分别分布 合对南丽湖"库中库"、畜禽养殖 在雷鸣镇美珍村、南海农场四区 地公园环境综合整治实施方案、

二、六、八、九队,五区三、五队,陆 麻埇三队等地;搭建鸡舍棚共65 个.建设面积 6767 平方米,养殖 鸡、鸭、鹅数量达 78120 只,分别 分布在雷鸣镇、龙门镇及南海农 场各区队。

为更好落实好南丽湖国家湿

清理南丽湖各"库中库"、畜禽养镇协调配合,还分别在雷鸣镇、龙 殖点,按海南南丽湖国家湿地公 园环境综合整治工作领导小组环 境整治会议精神,编写了《海南南 丽湖国家湿地公园环境综合整治 清理补助方案》。

以县环城委、水务局为责任作。 单位,南管会、南海农场及周边乡

门镇、南海农场各区队所属的"库 中库"、畜禽养殖点召开动员会。 并签订库中库养殖点、畜禽养殖 点清理补助协议, 加快推进南丽 湖国家湿地公园生态环境恢复工

(叶福彬)